Apanap MeH onapablH yanapsbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci courypanapgpl nanganaHa oTbipbin, Mo3anka KypacTblpbiHbl3. (Mo3avka Kypy YLWiH Tafbl 4a Kem
aerenge TepT urypa KongaHbiHpi3).
a) . . . . . . . . b)




Apanap MeH onapablH yanapsbl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Keneci dourypanapgbl nanganaHa oTbipbin, MO3anka KypacTbipbiHpbi3. (Mo3aurka Kypy YLiH Tafbl Aa KeM
Jerenge TepT urypa KongaHbiHbI3).




Apanap MeH onapablH yanapsbl

(

OpTawa geHren )

2) TemeHae KepceTinreH Npua3MaHblH KerneMiH TabbiHpbI3.

6,3 cm

8,6 cm

4,1 cm

3,7 cm

0,8 cm




Apanap MeH onapablH yanapsbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) WapuwblHbIH ayaaHbl 1>-ka TeH, MyHaarb! | — kabblpra Y3bIHAbIFbI.

Keneci wapLubinapablH ayfaHblH eCenTeH)s:

Kabblpfa y3blHAbIFbI AynaH

1cm

2CcMm

4 cm

8 cm

1’3

4

2) TeHkabblpFanbl YLWOYPbIWTbIH ayaaHbl , MyHAafbl [ — KabblpFa Y3bIHAbIFbI.

Keneci TeHkabblpranbl yLWGYpbILW ayaaHaapblH eCenTeHis:

Kabbipra y3bIHAbIFbI AynaH

1cm

2 cm

4 cm

8 cm

33

3) AnTbIGYpbILW aygaHbl Tl 2-Ka TeH, MyHOafbl [ — KabblpFa y3blHAbIFbI.

Keneci antbIbypbill aygaHaapbliH eCenTeHi3:

Kabbipra y3blHAObIfbI AynaH

1cm

2 Ccm

4 cm

8 cm




Apanap MeH onapablH yanapsbl

XayanTtap )

Herisri neHren J

1) a)




Apanap MeH onapablH yanapsbl

XayanTtap

Oprawa geHren

2) NMpusma kenemi = 203,49 cm®

Vs

\_

TepeHaeTinreH aeHren

1) Wapweinap ayaaHbi:

KabbipFa y3blHObIFbI AynaH
1cm 1 cm?
2cm 4 cm?
4 cm 16 cm?
8 cm 64 cm?

2) TeHKabbIpFanbl ywOypbIlWTap ayaaHbl:

KabbipFa y3blHObIFbI AynaH
1cm 0,43 cm?
2cMm 1,73 cm?
4 cm 6,93 cm?
8 cm 27,71 cwm?

3) AnTbIOypbIWTap ayaaH

bl:

KabbipFa y3blHObIFbI AynaH
1cm 2,60 cm?
2cm 10,39 cm?
4 cwm 41,57 cm?
8 cm 166,28 cm?




